

## **Obchodná verejná súťaž**

### **„Obnova EPS, vonkajšie snímače na ZS6– 2.etapa“**

vyhlásená v súlade s § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a § 29 ods. 3, 5 a 6 zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach

(ďalej len „**Súťažné podklady**“)

## A. POKYNY PRE NAVRHOVATEĽOV

### A.1 VŠEOBECNÉ POKYNY

#### A.1.1 Identifikácia vyhlasovateľa súťaže:

Názov organizácie: POZAGAS a.s.  
IČO: 31435688  
IČ DPH: SK2020357372  
Sídlo spoločnosti: Malé námestie 1, 901 01 Malacky  
Zapísaná: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III,  
oddiel Sa, vložka číslo 1271/B  
Krajina: Slovenská republika  
Kontaktná osoba: Renáta Filípková  
E-mail: [filipkova@pozagas.sk](mailto:filipkova@pozagas.sk)  
Kontaktná osoba zodpovedná za komunikáciu  
cez nákupný portál: Ján Kochlica  
Telefón: +421 34 697 4605  
Mobil: +421 907 992 501  
E-mail: [jan.kochlica@nafta.sk](mailto:jan.kochlica@nafta.sk)  
Nákupný portál: [nafta.1803sw.com](http://nafta.1803sw.com)  
Internetová stránka: [www.pozagas.sk](http://www.pozagas.sk); [www.nafta.sk](http://www.nafta.sk)

(ďalej len „Vyhlasovateľ“)

#### A.1.2 Predmet súťaže

Predmetom Obchodnej verejnej súťaže (ďalej len „súťaž“) je realizácia diela:

**Obnova EPS, vonkajšie snímače na ZS6– 2.etapa** vrátane spracovania realizačného projektu, predpísaných skúšok a uvedenia do prevádzky v súlade so Zadávacím listom investície v Prílohe č. 1 (ďalej len „dielo“ alebo „Dielo“).

#### A.1.3 Rozsah predmetu Súťaže

Rozsah predmetu súťaže je nasledujúci:

##### A.1.3 Obnova EPS, vonkajšie snímače na ZS6– 2.etapa

1. Vypracovanie Realizačného projektu (ďalej len „RP“) v zmysle Prílohy č. 1 Zadávací list investície (ďalej aj ako „ZLI“) vrátane rozpočtu stanoviska OPO v rozsahu UNIKA 2024 – Príloha č.3, vrátane projektu funkčných skúšok, systémovej analýzy a CED  
Poznámka: Projektová dokumentácia bude vložená do M-Files (v zmysle štandardov v bode 5) a predložená v tlačenej forme v počte 4 ks a v elektronickej forme v počte 2 ks (USB kľúč alebo CD) – otvorený formát (dwg, exel, word a formáte pdf)
2. Realizácia diela – dodávka a inštalácia zariadení v rozsahu Vyhlasovateľom odsúhlaseného RP a ZLI vrátane kabeláže a ostných súvisiacich činností, najmä zapojenie, naprogramovanie, oživenie, zaškolenie obsluhy, zabezpečenie a vykonanie východiskových revízií a predpísaných skúšok (najmä individuálnych skúšok, funkčných skúšok vrátane skúšok komunikácie), súčinnosť pri integrácii do nadstavbového systému Vyhlasovateľa, samotnú integráciu si zabezpečuje Vyhlasovateľ.;
3. Odovzdanie Diela vrátane dokumentácie k Dielu vrátane Projektu skutočného vyhotovenia (ďalej len „PSV“). Dokumentácia musí byť vypracovaná a odovzdaná v zmysle štandardov

NAFTA platných pre rok 2022: <https://www.youtube.com/watch?v=QGxSIFXbLnl> a <https://www.youtube.com/watch?v=qkdkdNjSyVU> ;

4. Záruka a poskytovanie záručného servisu a Preventívnej údržby v rozsahu bodu C.3 Súťažných podkladov;

#### A.1.4 Špecifikácia predmetu súťaže

Detailná špecifikácia predmetu Súťaže je uvedená v Prílohe č. 1 týchto Súťažných podkladov.

#### A.1.5 Typ zmluvy

Zmluva o dielo v súlade so zákonom č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov a s príslušnými ustanoveniami osobitných zákonov vzťahujúcich sa na predmet Súťaže (ďalej len „Zmluva“).

Prílohou Zmluvy budú Všeobecné obchodné podmienky (VOP) POZAGAS a.s.

Zmluva o poskytovaní služieb na výkon profylaktických prehliadok Diela počas záručnej doby bude uzatvorená so spoločnosťou NAFTA a.s. (t.j. s prevádzkovateľom ZS6 vo vlastníctve Vyhlasovateľa).

#### A.1.6 Miesto a termín dodania

Miesto dodania: POZAGAS a.s., Budovy a vonkajšie prostredie strediska ZS6 (uvedené v ZLI v Prílohe č. 1 týchto Súťažných podkladov), Brnenská 11, 901 01 Malacky.

Termín odovzdania a prevzatia Diela vrátane vykonania všetkých predpísaných skúšok a dodania sprievodnej dokumentácie do 28.11.2025.

Predpokladané termíny realizácie Diela

Etapy realizácie	Ukončenie do
Predloženie RP na pripomienkovanie	30.05.2025
Predloženie finálnej verzie RP vrátane stanoviska OPO	30.06.2025
<b>EPS ZS6 – II. etapa</b>	
Prípravné práce pred jesennou odstávkou	08-11/2025
Realizácia vrátane funkčného odskúšania a revízie	24.11. – 28.11.2025
Odovzdanie časti Diela vrátane dokumentácie k časti Diela a PSV	28.11.2025

#### A.1.7 Hodnotenie predložených návrhov

Hodnotiť sa budú iba návrhy Navrhovateľov predložené požadovaným spôsobom a v termíne v zmysle vyhlásenia Súťaže.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo, po predložení návrhov, obmedziť počet Navrhovateľov a takto určených Navrhovateľov vyzvať na individuálne rokovania o podmienkach zmluvy.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo rokovať s Navrhovateľom o cenovom návrhu v niekoľkých po sebe nasledujúcich etapách s možnosťou vyzvať Navrhovateľov na predloženie aktualizovaného cenového návrhu po každej etape rokovaní.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo vyzvať Navrhovateľov na aktualizovanie finálneho cenového návrhu formou elektronickej aukcie.

#### A.1.8 Vysvetľovanie a dorozumievanie

Akékoľvek dorozumievanie a poskytovanie informácií medzi Vyhlasovateľom a Navrhovateľmi sa bude uskutočňovať elektronicke. Adresa pre elektronicke komunikácie je uvedená v bode A.1.1.

#### A.1.9 Harmonogram súťaže

Fáza (Míľník)	Termín ukončenia
Vyhlasenie súťaže	12.02.2025
Obhliadka miesta realizácie	20.02.2025
<b>Predloženie ponúk</b>	<b>05.03.2025</b>
Vyhodnotenie predložených ponúk Vyhlasovateľom a prípadné doplnenie predložených ponúk	14.03.2025
Cenové rokovanie s Navrhovateľmi, resp. e-aukcia	21.03.2025
Schválenie a podpísanie ZoD	15.04.2025

**Poznámka:** vyššie uvedené termíny sú **orientačné** a môžu byť Vyhlasovateľom zmenené počas trvania súťaže.

#### A.1.10 Obhliadka miesta realizácie

Obhliadka miesta realizácie diela (ďalej len „Obhliadka“) je povinná, pokiaľ Navrhovateľ nespĺní podmienku povinnej Obhliadky miesta realizácie Diela, bude zo súťaže vylúčený.

Termín Obhliadky Navrhovateľmi je stanovený na **20.02.2024** so zrazom Navrhovateľov na vrátnici **ZS6 Malacky o 9:00 hod.**, kontaktná osoba: **Ing. Jana Georgievská**, e-mail: [jana.georgievaska@nafta.sk](mailto:jana.georgievaska@nafta.sk), tel. +421 907 756 676. Termín Obhliadky je možné dohodnúť aj individuálne.

V prípade účasti na povinnej Obhliadke je Navrhovateľ povinný minimálne **24 hod. vopred** predložiť nasledovné informácie: *meno a priezvisko, číslo občianskeho preukazu a názov spoločnosti*. Údaje sú potrebné pre vybavenie vstupov.

Účastníci Obhliadky za Navrhovateľov budú ustrojení podľa pravidiel bezpečnosti práce: *pracovná obuv, odev, prilba, okuliare*.

#### A.1.11 Lehota na oznámenie vybraného návrhu

Lehota uplynie najneskôr: 30.06.2025.

### A.2 POKYNY PRE VYPRACOVANIE NÁVRHU

#### A.2.1 Vyhotovenie návrhu

Neumožňuje sa predloženie variantného riešenia.

Návrh musí byť vyhotovený na celý predmet Súťaže.

Návrh, vrátane cenovej ponuky (rozpočtu) musí byť vyhotovený **v elektronickej podobe (vo formáte .pdf, .xls alebo .xlsx) v slovenskom, resp. českom jazyku**. Ak má Navrhovateľ sídlo mimo územia SR, doklady a dokumenty tvoriace súčasť návrhu musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do slovenského jazyka (úradný preklad sa nevyžaduje).

**V prípade, že uvedené podmienky nebudú dodržané, Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo takúto ponuku nehodnotiť.**

#### A.2.2 Platnosť cenového návrhu

Platnosť cenového návrhu musí byť minimálne do 30.06.2025.

### A.3 PREDKLADANIE NÁVRHOV

Realizáciu Súťaže bude zabezpečovať Vyhlasovateľ v spolupráci s Odborom Nákupu NAFTA a.s. Navrhovatelia predkladajú, za účelom preukázania splnenia podmienok účasti, Vyhlasovateľovi cenový návrh a požadované dokumenty vložení na Nákupný portál.

#### A.3.1 Členenie cenových návrhov

Navrhovatelia predkladajú návrhy prostredníctvom Nákupného portálu:

1. **Dokladová časť: scany dokumentov vo formáte .pdf, .jpg. (podľa B.1 a B.2)**
2. **Technické riešenie**
3. **Cenová časť: cena Diela + cena za preventívnu údržbu + položkový rozpočet**

### A.3.2 Termín predkladania návrhov

Návrh je potrebné vložiť elektronicky prostredníctvom Nákupného portálu v lehote na predkladanie návrhov uvedenej v bode A.1.9. Po uplynutí tejto lehoty nebude možné návrhy nahráť do Nákupného portálu. Vyhlasovateľ neakceptuje návrhy predložené iným ako popísaným spôsobom.

## B. PODMIENKY ÚČASTI

Podaním ponuky Navrhovateľ vyhlasuje, že je oprávnený poskytovať službu, dodávať tovar, resp. uskutočňovať elektrotechnické práce, ktoré zodpovedajú predmetu Súťaže.

### B.1 EKONOMICKÁ A FINANČNÁ SPÔSOBILOSŤ

Ekonomickú a finančnú spôsobilosť preukazuje Navrhovateľ predložením nasledovných podkladov a uvedením nasledovných informácií.

Navrhovateľ musí spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia. Ich splnenie preukazuje predložením:

1. **Výpisu z Obchodného registra alebo Živnostenského registra.**
2. **Čestného prehlásenia** Navrhovateľa podpísané štatutárnym orgánom Navrhovateľa v súlade s výpisom Obchodného registra resp. osobou oprávnenou konať v mene Navrhovateľa, že:
  - a) nie je začaté konkurzné alebo vyrovnávacie konanie, že nie je v konkurze ani likvidácii, že nebol proti Navrhovateľovi zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku,
  - b) nemá pozastavenú podnikateľskú činnosť alebo nie je v obdobnej situácii podľa zákonov a predpisov platných v krajine jeho sídla/miesta podnikania,
  - c) nemá v Slovenskej republike alebo v krajine svojho sídla/miesta podnikania evidované daňové nedoplatky, ktoré sa vymáhajú výkonom rozhodnutia,
  - d) nemá v Slovenskej republike alebo v krajine svojho sídla/miesta podnikania evidované nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, nemocenské poistenie a dôchodkové zabezpečenie, ktoré sa vymáhajú výkonom rozhodnutia, a ak má sídlo v Slovenskej republike ani evidované nedoplatky príspevku na poistenie v nezamestnanosti, ktoré sa vymáhajú výkonom rozhodnutia,
  - e) sa nedopustil závažného porušenia odborných povinností v období predchádzajúcich piatich rokov,
  - f) účasťou v Súťaži, vykonávaním úkonov a uzatváraním súvisiacich dokumentov nedochádza zo strany Navrhovateľa k žiadnemu porušeniu:
    - (i) akejkoľvek zmluvy alebo iných dokumentov a dohôd, ktorých je Navrhovateľ zmluvnou stranou alebo ktorými je viazaný, a/alebo
    - (ii) žiadneho platného zákona, vyhlášky, nariadenia alebo iného predpisu či už všeobecnej alebo individuálnej povahy.
  - g) predložené doklady, dokumenty a údaje sú pravdivé a úplné,
  - h) súhlasí s podmienkami Súťaže určenými Vyhlasovateľom,
  - i) akceptuje dokument „POZAGAS – Všeobecné obchodné podmienky“ (VOP), prístupné sú na [www.pozagas.sk](http://www.pozagas.sk), sekcia Obstarávanie. V prípade ich neakceptácie je potrebné túto skutočnosť uviesť v prehlásení spolu s alternatívnym návrhom.
3. **poistnej zmluvy Navrhovateľa** s poisťovňou na zodpovednosť za škodu voči tretím stranám musí byť uzavretá na minimálnu výšku 100.000,- Eur resp. vyhlásenie Navrhovateľa, že v prípade úspechu v Súťaži sa zaväzuje uzavrieť poistenie zodpovednosti za škody spôsobené pri podnikateľskej činnosti Navrhovateľa minimálne vo výške 100.000,- Eur

a predložiť Vyhlasovateľovi do 14 dní od podpísania Zmluvy. Poistná zmluva musí byť účinná a platná minimálne v dobe platnosti Zmluvy.

## B.2 TECHNICKÁ SPÔSOBILOSŤ

Technickú spôsobilosť preukazuje Navrhovateľ predložením nasledovných podkladov a uvedením nasledovných informácií:

1. **Zoznam minimálne 3 realizácií, ktoré Navrhovateľ dodal, nainštaloval a sprevádzkoval ako dodávateľ diela rovnakého alebo podobného charakteru a zložitosti.** Zoznam bude obsahovať: názov diela, obchodné meno spoločnosti, adresu jej sídla alebo miesta podnikania, kontaktnú osobu (meno, tel. číslo), ktorá môže potvrdiť uvedené informácie, termín realizácie.
2. **Doklady odbornej spôsobilosti:**
  - a) **Certifikát kvality** vydaný nezávislou inštitúciou, ktorým sa potvrdzuje splnenie noriem zabezpečenia kvality uchádzačom (v prípade, že uvedený certifikát vlastní). Certifikát kvality má informatívny charakter, jeho nevlastnenie nezakladá dôvod na vylúčenie z OVS.;
  - b) **oprávnenie na plnenie predmetu súťaže** podľa vyhlášky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších zmien a doplnkov;
  - c) **osvedčenie samostatného elektrotechnika** podľa § 22 v zmysle prílohy č.11 vyhlášky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami elektrickými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších zmien a doplnkov;
  - d) **osvedčenie revízneho technika pre vyhradené elektrické zariadenia** podľa § 24, E1A/E2A v zmysle prílohy č. 11 vyhlášky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami elektrickými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších zmien a doplnkov;
  - e) **osvedčenie banského projektanta** podľa § 5 ods. 3 písm. d) zákona Slovenskej národnej rady č. 51/1988 Zb. o banskej činnosti, výbušnínach a o štátnej banskej správe v znení neskorších predpisov na projektovanie a navrhovanie objektov, zariadení a prác, ktoré sú súčasťou banskej činnosti v rozsahu vymedzenom § 2 písm. d) a f) uvedeného zákona;
  - f) **oprávnenie na odborné prehliadky, odborné skúšky a opravy vyhradených technických zariadení** podľa § 8a ods. 7 zákona Slovenskej národnej rady č. 51/1988 Zb. o banskej činnosti, výbušnínach a o štátnej banskej správe v znení neskorších predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci;
  - g) **osvedčenie na obsluhu a na vykonávanie vybraných činností vyhradených technických zariadení** podľa § 8a ods. 10 zákona Slovenskej národnej rady č. 51/1988 Zb. o banskej činnosti, výbušnínach a o štátnej banskej správe v znení neskorších predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri ich prevádzke;
  - h) osvedčenie v zmysle zákona č. 138/1992 Zb. O autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov:
    - Inžinier pre technické, technologické a energetické vybavenie stavieb podľa § 5 ods. 1 písm. b) bod 4
3. Počet zamestnancov a profesijná štruktúra zamestnancov (môže byť schéma organizačnej štruktúry) s uvedením počtu pracovníkov a rozčlenením minimálne na:
  - a) Riadiacich pracovníkov
  - b) Výkonných pracovníkov

4. **Vyhlasenie Navrhovateľa**, že v čase realizácie súťaže a v čase realizácie Diela je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce v rozsahu Súťaže (za týmto účelom Vyhlasovateľ overuje najmä informácie verejne dostupné v obchodnom registri alebo živnostenskom registri alebo cez webové sídla Navrhovateľov).
5. **Technický popis riešenia** v zmysle ZLI, popis bude obsahovať podrobný popis splnenia všetkých požiadaviek Vyhlasovateľa uvedených v ZLI, schémy umiestnenia a zapojenia komponentov, špecifikáciu komponentov, vrátane technických listov.
6. Informáciu o závažných pracovných úrazoch (trvalé následky, úmrtie) pri výkone svojej činnosti za obdobie posledných 3 rokov
7. informáciu o pokutách udelených za posledné 3 roky v súvislosti so závažným porušením legislatívy v oblasti HSE (najmä BOZP, OPP, OŽP)

## **C. NÁVRH CENY, FAKTURÁCIA, ZÁRUKA**

### **C.1 SPÔSOB URČENIA CENY**

1. Cena za realizáciu Diela bude stanovená v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
2. Navrhovateľom uvádzané ceny budú v EUR s presnosťou na dve desatinné miesta.
3. Navrhovateľ navrhne cenu za realizáciu Diela nasledovne:
  - a/ ak Navrhovateľ je platiteľom DPH:
    - navrhovaná celková zmluvná cena bez DPH,
    - sadzba DPH v % a vyčíslená hodnota DPH,
    - navrhovaná celková zmluvná cena vrátane DPH
  - b/ ak Navrhovateľ nie je platiteľom DPH:
    - navrhovaná zmluvná cena celkom; na skutočnosť, že nie je platiteľom DPH, upozorní (uvedie ju) v cenovom návrhu.
4. Do ceny Navrhovateľ zahrnie všetky a akékoľvek náklady, ktoré mu vzniknú v súvislosti s dodaním predmetu Súťaže, vrátane zaškolenia obsluhy a účasti na funkčných skúškach.
5. Navrhovateľ vloží celkovú cenu priamo do príslušnej položky v sieni Nákupného portátu a podrobnú špecifikáciu v štruktúre Prílohy č. 2 a prípadne položkovú špecifikáciu podľa vlastnej štruktúry.

### **C.2 FAKTURÁCIA**

Vyhlasovateľ neposkytuje preddavky, resp. zálohové platby.

Navrhovateľ je oprávnený fakturovať príslušnú časť Ceny po riadnom vykonaní a protokolárnom prevzatí jednotlivých častí Diela Vyhlasovateľom, a to vo výške zodpovedajúcej časti ceny príslušnej ku riadne vykonanej a Vyhlasovateľom protokolárne prevzatej jednotlivej časti diela podľa rozpisu ceny v súlade s Krycím listom (Príloha č. 2).

Splatnosť faktúr je 30 dní odo dňa doručenia faktúry do sídla Vyhlasovateľa.

### **C.3 ZÁRUKA, SERVIS**

Vyhlasovateľ požaduje poskytnutie záručnej doby na predmet Súťaže v trvaní 24 mesiacov od podpisu Preberacieho protokolu

Parametre Záručného servisu:

- časové pokrytie servisu 0:00 - 24:00 hod. počas celého roku (24/7);

- garantovaná doba odstránenia poruchy je 24 hodín od jej oznámenia Navrhovateľovi. Garantovaná doba sa vzťahuje aj na prípadný SW.

Súčasťou predmetu Súťaže je poskytovanie preventívneho servisu podľa pokynov výrobcu a podľa platnej legislatívy SR v rozsahu štvrtročných a ročných kontrol. Súčasťou krycieho listu je aj cena za výkon preventívneho servisu na obdobie 5 rokov, ktorá bude súčasťou vyhodnotenia Súťaže, ale nebude predmetom Zmluvy s Vyhlasovateľom, ale samostatnej zmluvy s prevádzkovateľom ZS6 vo vlastníctve Vyhlasovateľa.

Vyhlasovateľ požaduje garanciu ceny za poskytovanie Preventívneho servisu v trvaní 5 rokov od od podpisu Preberacieho protokolu, pričom Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo Preventívny servis po skončení Záručnej doby neobjednať.

#### **C.4 D. DOPLŇUJÚCE PODMIENKY A USTANOVENIA**

1. Súťažné podklady poskytuje Vyhlasovateľ bezplatne, zostávajú však majetkom Vyhlasovateľa.
2. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo meniť podmienky súťaže, prípadne súťaž kedykoľvek zrušiť, a to aj bez udania dôvodu. O týchto skutočnostiach bude Navrhovateľov informovať. Zmena uverejnených podmienok súťaže alebo zrušenie súťaže bude uverejnené aj na internetovej stránke vyhlasovateľa [www.pozagas.sk](http://www.pozagas.sk).
3. Navrhovateľ nemá nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži.
4. V rámci vyhodnotenia cenových návrhov si Vyhlasovateľ vyhradzuje právo požiadať Navrhovateľov o vysvetlenie cenového návrhu, resp. overiť si niektoré údaje a skutočnosti uvedené v cenovom návrhu.
5. Uzavretím súťaže a oznámením výsledku súťaže nevzniká zmluvný vzťah.
6. Cenové návrhy sa nevracajú Navrhovateľom, ale zostávajú archivované u Vyhlasovateľa ako súčasť dokumentácie súťaže.
7. Všetky dokumenty a listiny, ktoré Navrhovateľ predloží Vyhlasovateľovi, musia byť podpísané štatutárnym orgánom Navrhovateľa alebo členom štatutárneho orgánu Navrhovateľa alebo jeho zástupcom, ktorý je oprávnený konať v mene Navrhovateľa v záväzkových vzťahoch. Oprávnenie tejto osoby musí byť v súlade s predloženými dokladmi o oprávnení podnikať, resp. splnomocnením.
8. Vyhlasovateľ je oprávnený vybrať si cenový návrh, ktorý mu najviac vyhovuje, pričom nie je povinný oznamovať dôvody svojho rozhodnutia. Takisto je oprávnený odmietnuť predložené návrhy.
9. Súťažné podklady a všetky informácie poskytnuté počas Súťaže a Obliadky sú predmetom obchodného tajomstva bez časového obmedzenia, Navrhovateľ ich neposkytne, nesprístupní ani akýmkoľvek iným spôsobom neumožní prístup k týmto informáciám žiadnej osobe s výnimkou osôb, ktoré musia mať k informáciám prístup v súvislosti s účasťou Navrhovateľa v Súťaži.
10. Navrhovateľ podaním návrhu do Súťaže berie na vedomie, že vyhlasovateľ v zmysle ust. § 29 ods. 5 zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach je povinný oznamovať určité údaje týkajúce sa tejto Súťaže Úradu pre reguláciu v sieťových odvetviach, s čím Navrhovateľ podaním návrhu do Súťaže vyjadruje svoj súhlas.



## **E. ZOZNAM PRÍLOH**

**Príloha č. 1**

Zadávací list investície

**Príloha č. 2**

Krycí list